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1. Aufgabe (9 Punkte)
Zeigen Sie mit Hilfe der vollstdndigen Induktion, dass fiir n € N gilt:

n® — n ist durch 5 teilbar.

2. Aufgabe (9 Punkte)

Berechnen Sie den Grenzwert der Folge

n+3\"
Ay = .
2n—1

3. Aufgabe (9 Punkte)

Zeigen Sie, dass die Funktion

x
1422

fA=L) =R f(z):=
gleichméBig stetig ist, indem Sie die Bedingung
Ve>030 >0Vz,ye D(f): lx—y|<d=|f(x)— fly)| <e

nachweisen.

4. Aufgabe (6 + 6 + 6 Punkte)

Untersuchen Sie die folgenden Reihen auf Konvergenz bzw. Divergenz:

a)i% b)i (1—sin (%)) c)i(—l)"ﬁ

n=1 n=1 n=1

5. Aufgabe (9 Punkte)
Geben Sie die HESSEsche Normalform der Ebene E C R? an, die die Punkte (1,1,1) und (2,2,2)
enthilt und senkrecht auf der Ebene {x1 + zo — x5 + 3 = 0} steht.
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